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Εορτή του Αγίου Ιωάννου του Θεολόγου με 
Χειροτονία Διακόνου στην Ι.Μ. Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την Πέμπτη των Μυροφόρων , 8 Μαϊου 2025, εορτή του Αγίου 
Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννου του Θεολόγου, 
τελέσθηκε ο Αναστάσιμος Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία, στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικάνορος Καστοριάς.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τελέσθηκε η χειροτονία του κ. 
Αναστασίου Κουτσαμποικίδη του Γρηγορίου, στον πρώτο βαθμό της Ιεροσύνης, 
ήτοι του Διακόνου.

Το «διπλό» Μυστήριο, της Θείας Λειτουργίας και της Χειροτονίας, τέλεσε ο 
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Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, πλαισιωμένος από 
πλειάδα ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεώς μας.

Στον χειροτονητήριο λόγο του ο νέος διάκονος, δοξολόγησε τον Θεό και 
ευχαρίστησε όλους όσους συνέβαλαν ώστε να φθάσει η ευλογημένη ημέρα της 
χειροτονίας του, κυρίως δε τον Σεβασμιώτατο κ. Καλλίνικο, τον πνευματικό του 
πατέρα π. Γεώργιο, την σύζυγό του Όλγα και θυγατέρα του Θεολογία και τους 
γονείς του.

Ο Σεβασμιώτατος στον λόγο του κατά την χειροτονία, αναφέρθηκε με αφορμή τα 
Αποστολικά και Ευαγγελικά αναγνώσματα της ημέρας στη Θεολογία της 
Εκκλησίας και στο Μυστήριο της Ενανθρωπήσεως του Υιού και Λόγου του Θεού, 
τον Οποίον διακονούν οι αρχιερείς, οι ιερείς και οι διάκονοι.

Ευχήθηκε δε στον χειροτονούντα, να γίνει ένας καλός κληρικός που να αγαπά και 
να εμπνέεται από την Ορθόδοξη Θεολογία των Αγίων Αποστόλων και Πατέρων της 
Εκκλησίας μας.

Πριν την απόλυση της Θείας Ευχαριστίας, αφού τελέσθηκε αρτοκλασία, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος εξέφρασε την χαρά του για την χειροτονία του νέου 
διακόνου και τις ευχαριστίες του προς τον π. Αναστάσιο για την απόφαση του να 
ενταχθεί στον ιερό κλήρο, την διακόνισσα και όσους συνέβαλαν στην πνευματική 
πρόοδο του.

Ιδιαιτέρως μνημόνευσε τον πνευματικό του νέου διακόνου, π. Γεώργιο Καράτζιο, ο 
οποίος τον γνωρίζει «εκ κοιλίας μητρός», τον σαράντισε, τον βάπτισε και τώρα 
χαίρεται την χειροτονία του.

Ο νέος έγγαμος διάκονος π. Αναστάσιος, είναι πτυχιούχος Πληροφορικής και 
εντάσσεται στο κληρικολόγιο της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, ενώ συν Θεώ, 
θα χειροτονηθεί Πρεσβύτερος κατά την Δεσποτική Εορτή της Αναλήψεως του 
Κυρίου.
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